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                                20.03.2024
                                
                                        “ІР медіація: овервʼю від патентних повірених” - запрошуємо на ІІ засідання Дискусійного клубу                                    
                                

                            

                            
                                Все, що потрібно знати патентним повіреним про медіацію як альтернативний метод вирішення спорів. В IP офісі відбудеться нова зустріч Дискусійного клубу Центру медіації та посередництва.


Які перспективи і виклики для медіації у сфері інтелектуальної власності? Європейський досвід та практичні аспекти врегулювання спорів за заявками на торговельні марки у Європейському патентному відомстві. Про це йтиметься під час ІІ засідання Дискусійного клубу “ІР медіація: овервʼю від патентних повірених”.


Запрошуємо взяти участь у обговоренні, поставити свої запитання та отримати корисні поради від провідних фахівців ІР офісу.


Спікери:


	Анастасія Синиця, медіаторка ВОІВ, Голова комітету альтернативного вирішення спорів Національної Асоціації Патентних Повірених;
	Денис Боруха, патентний повірений, адвокат, CEO ПП “ELBI”;
	Юрій Трачук, член правління ВАПП, керівник осередку НАПА.



З програмою II засідання Дискусійного клубу можна ознайомитись нижче.





	Дата: 29 березня 2024 року.
	Місце проведення: м. Київ, вул. Дмитра Годзенка, 1 (вул. Глазунова, 1).
	Формат: гібридний (онлайн/офлайн).



Реєстрація за посиланням.


Контакти:


	Email: ipmediation@nipo.gov.ua
	Телефон: +38 (044) 494-05-92



 


Читайте також:


	Запровадження ІP медіації в Україні: відбулося перше засідання Дискусійного клубу Центру медіації та посередництва IP офісу
	ІР офісом затверджені документи з медіації
	Медіація як додатковий інструмент альтернативного вирішення спорів


                                                            

                        

                    

                


            
                
                    
                        
                    

                    
                        
                            
                                19.03.2024
                                
                                        Держмитслужба та ІР офіс об’єднують зусилля задля посилення боротьби з контрафактом                                    
                                

                            

                            
                                Боротьба з контрафактною продукцією та сприяння захисту прав інтелектуальної власності під час переміщення товарів через митний кордон України – одні зі стратегічних напрямків роботи Держмитслужби на найближчі роки. Розбудова ефективної інфраструктури для упередження та боротьби з піратством та контрафактом – серед пріоритетів діяльності Українського національного офісу інтелектуальної власності та інновацій (ІР офіс).


Досягнення позитивного результату у боротьбі з контрафактною продукцією можливе лише у тісній взаємодії та комунікації митниці з іншими державними інституціями, зокрема – з ІР офісом.


Про це йшлося під час зустрічі представників Державної митної служби України та ІР офісу.





Участь у зустрічі взяли:


	Сергій Звягінцев, очільник Держмитслужби;
	Владислав Суворов, заступник Голови Держмитслужби;
	Максим Тарадай, заступник директора Департаменту нетарифного регулювання Держмитслужби
	Олена Орлюк, очільниця ІР офісу;
	Владислав Білоцький, заступник директора ІР офісу;
	Олександра Косенко, начальниця Центру спостереження з питань порушень прав інтелектуальної власності ІР офісу.






«Контрафактна продукція несе загрозу здоров’ю споживачів та завдає значної шкоди економіці держави. Захист прав інтелектуальної власності в цілому у державі є визначальним маркером, який значною мірою впливає на інвестиційну привабливість держави. Відтак потреба у розвитку та побудові комунікації з основними стейкхолдерами збільшується, враховуючи сучасні підходи та виклики», – зауважив Сергій Звягінцев.


Україна має продовжувати вдосконалювати систему захисту прав інтелектуальної власності, зокрема шляхом боротьби з піратством та контрафактною продукцією. Це не лише євроінтеграційна вимога, а й потреба часу, адже контрафакт і піратство – це небезпечні явища для суспільства та економіки країни. На цьому акцентувала Олена Орлюк:


«Наявні виклики вимагають комплексного підходу до посилення захисту прав інтелектуальної власності в Україні. Саме тому ми наприкінці минулого року започаткували на базі нашого ІР офісу Центр спостереження з питань порушень прав інтелектуальної власності, який вже активно розпочав свою діяльність. Ми прагнемо об’єднати широке коло зацікавлених осіб, представників митних та правоохоронних органів, бізнесу, громадських організацій для того, щоб напрацьовувати ефективні інструменти для боротьби з контрафактом та піратством», – зазначила очільниця ІР офісу.





Cергій Звягінцев та Олена Орлюк


За результатами зустрічі виконуючий обов’язки Голови Держмитслужби Сергій Звягінцев та директорка ІР офісу Олена Орлюк підписали Меморандум про взаємодію та співробітництво, що закладає підґрунтя для розбудови ефективної співпраці та партнерства у сфері захисту прав інтелектуальної власності.


Метою такої взаємодії є консолідація зусиль, спрямованих на вдосконалення нормативно-правових актів у сфері сприяння захисту прав інтелектуальної власності та розвитку освітніх й просвітницьких заходів.


Реалізація положень Меморандуму дозволить Держмитслужбі та ІР офісу, спираючись на експертні знання кожного, вивести захист права інтелектуальної власності на новий, значно більш ефективний рівень.





Фото Держмитслужби.


 


Читайте також:


	Як відрізнити підробку від оригіналу: фахівці IP офісу провели воркшоп для школярів
	Обмін досвідом щодо ІР захисту: представники ІР офісу беруть участь у роботі семінару в Литві


                                                            

                        

                    

                


            
                
                    
                        
                    

                    
                        
                            
                                19.03.2024
                                
                                        ІР офіс запрошує на захід з питань застосування ключових аспектів Положення про Комісію “Україна”                                    
                                

                            

                            
                                27 лютого 2024 року набрав чинності наказ Міністерства економіки України від 20 грудня 2023 року № 19944 “Про затвердження Положення про Комісію з надання дозволу на використання в торговельній марці офіційної назви та міжнародного літерного коду держави Україна та/або на включення до зображення торговельної марки імітації малого Державного Герба України”.


Положення про Комісію “Україна” визначає:


	умови надання Комісією дозволу на використання в торговельній марці офіційної назви та/або міжнародного літерного коду держави Україна;

	 
	умови надання Комісією дозволу на включення до зображення торговельної марки імітації малого Державного Герба України;

	 
	вимоги до клопотання та порядок його подання;

	 
	права заявника;

	 
	строки розгляду.



22 березня ІР офіс проведе на платформі Zoom онлайн-захід з питань застосування ключових аспектів Положення. Початок - об 11:00.


Посилання на zoom-конференцію


Ідентифікатор:  878 1393 0303


Код: 773707


 


Читайте також: 


	Положення про Комісію “Україна” набрало чинності 
	Правила складання, подання та проведення експертизи заявки на реєстрацію географічного зазначення: Мінекономіки та IP офіс запрошують до обговорення проєкту


                                                            

                        

                    

                


            
                
                    
                        
                    

                    
                        
                            
                                19.03.2024
                                
                                        Авторське право у видавничій справі: презентуємо новий мануал                                    
                                

                            

                            
                                Цей посібник буде корисним для видавців, авторів книг та всіх, хто дотичний до книговидавництва в Україні.


ІР офіс презентує новий мануал, створений у рамках проєкту “34 полюси творчості”. Цього разу рекомендації присвячені авторському праву у видавничій справі. Цей випуск створено за результатами вебінару для видавців і авторів книг, який ІР офіс провів спільно з Українським інститутом книги.


Перед заходом фахівці IP офісу отримали від українських видавців близько сотні запитань щодо аспектів охорони інтелектуальної власності при виданні книг – саме на цих запитаннях і відповідях і побудовано наш новий посібник. Його буде розіслано всім учасникам вебінару. Також мануал стане у пригоді всім, хто так чи інакше має стосунок до книговидавництва в Україні.





Мануал розкриває такі основні теми:


	Договори у сфері авторського права;
	Майнові та особисті немайнові права суб’єкта авторських прав. Передача авторських прав;
	Питання, що стосуються штучного інтелекту;
	Роялті та авторська винагорода;
	Охорона твору, захист твору (юрисдикційна та неюрисдикційна форма);
	Використання твору іншого автора;
	Використання творів, що перейшли в суспільне надбання;
	Правонаступництво творів, перехід прав на твір у порядку спадкування, сирітські твори;
	Персональні дані.



Нагадаємо, що ініціатива “34 полюси творчості” покликана підвищити обізнаність щодо норм українського законодавства у сфері ІВ для різних галузей креативних індустрій.


Якщо у вас виникнуть додаткові запитання зі сфери креативних індустрій - звертайтеся сюди: cci.consult@nipo.gov.ua.





Читайте також:


	“34 полюси творчості”: особливості застосування норм права інтелектуальної власності у книговидавництві (відео)
	Правові аспекти оцифрування музейних колекцій: новий мануал від IP офісу
	IP офіс презентує мануал із серії “Авторське право в бібліотечній справі”


                                                            

                        

                    

                


            
                
                    
                        
                    

                    
                        
                            
                                18.03.2024
                                
                                        Україна-ЄС: відбулася роз’яснювальна зустріч щодо інтелектуальної власності у межах офіційного скринінгу Єврокомісії                                    
                                

                            

                            
                                Відзначення високого рівня імплементації до acquis ЄС та узгодження підходів подальшої гармонізації законодавства: 15 березня 2024 року відбулася роз’яснювальна зустріч України та Молдови із представниками Європейської Комісії щодо офіційного скринінгу переговорного розділу 7 “Право інтелектуальної власності”.


Міністерство економіки України та IP офіс (УКРНОІВІ) у складі української делегації обговорили із представниками Генеральних директоратів Європейської Комісії політики та норми ЄС щодо права промислової власності та авторського права і суміжних прав.


“Українське суспільство заслуговує на подальший чіткий сигнал про те, що Україна та Євросоюз продовжують будувати спільне майбутнє. Заради цієї мети Уряд України віддано працюватиме над реалізацією ключових напрямів та рекомендацій Європейської Комісії”, - зазначив на відкритті роз'яснювальної зустрічі Віталій Кіндратів, заступник Міністра економіки України.





Ключовими темами для обговорення стали:


	шляхи імплементації та адміністративні процедури щодо торговельних марок за Директивою Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2015/2436 та Регламентом Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2017/1001;
	застосування Регламенту 2023/2411 щодо захисту географічних зазначень для ремісничих та промислових товарів, стосовно якого українська делегація поділилась досвідом реєстрації географічних зазначень для виробів народних художніх промислів;
	патентне право, зокрема примусове ліцензування, запровадження сертифікату додаткової охорони та винаходи у галузі біотехнологій;
	підготовка до застосування механізмів правової охорони комерційних таємниць з урахуванням норм та кращих практик права ЄС;
	актуальні питання імплементації Директиви Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2019/790 про авторське право і суміжні права на Єдиному цифровому ринку, а також прогрес наближення до acquis ЄС в результаті прийняття нової редакції Закону України «Про авторське право і суміжні права»;
	кращі практики імплементації Марракеського договору в законодавстві ЄС;
	дозволене використання сирітських творів;
	питання мультитериторіального ліцензування організаціями колективного управління онлайн-прав авторів на музичні твори тощо.



“Узгодження національного законодавства в сфері права інтелектуальної власності з acquis ЄС є одним із викликів, що потребують розв’язання для України на шляху до набуття повноправного членства в ЄС. Ситуацію ускладнює як стрімкий розвиток сфери ІВ, креативного та інноваційного секторів, так і триваючі зміни гармонізованого європейського законодавства, що їх регулює. В той же час, розуміючи нашу відповідальність та підтверджений Єврокомісією значний прогрес, показаний IP сферою, ми налаштовані докладати максимальних зусиль для наближення мети України стати повноправним членом Європейської сім’ї”, - зазначила Олена Орлюк, директорка IP офісу.








Довідково:


Розʼяснювальні зустрічі – це сесії в межах офіційного скринінгу, під час яких фахівці Європейської Комісії пояснюють розділ за розділом, що таке acquis ЄС (право ЄС) з точки зору законодавчого узгодження та належної адміністративної спроможності. Пояснювальні сесії щодо всіх переговорних розділів триватимуть до кінця травня 2024 року.








 


Читайте також:


	“Готові показати ще більше прогресу в IP сфері”, – Олена Орлюк під час зустрічі з Представництвом ЄС в Україні
	Європейська рада ухвалила рішення про початок переговорів щодо вступу України до ЄС, а Єврокомісія та EUIPO дали старт Регіональній програмі ЄС з підтримки ІР сфери України


                                                            

                        

                    

                


            
                
                    
                        
                    

                    
                        
                            
                                18.03.2024
                                
                                        IP офіс запрошує до обговорення нових правил ведення Державного реєстру патентних повірених                                    
                                

                            

                            
                                11 березня 2024 року набрав чинності наказ Міністерства економіки України від 29 грудня 2023 року № 20599 “Про затвердження Положення про представників у справах інтелектуальної власності (патентних повірених) та внесення змін до положень з питань атестації та ведення державного реєстру представників у справах інтелектуальної власності (патентних повірених)”, яким затверджено нову редакцію Положення про Державний реєстр представників у справах інтелектуальної власності (патентних повірених).


Положенням передбачено новели щодо:


	відомостей, які містить запис про реєстрацію патентного повіреного у Реєстрі,
	внесення змін до записів Реєстру,
	строків і порядку виправлення очевидних і технічних помилок у Реєстрі,
	процедур актуалізації відомостей про патентних повірених, що містяться у Реєстрі,
	подання та розгляду клопотання про надання витягу з Реєстру,
	внесення інформації до Реєстру.



ІР офіс запрошує патентних повірених до обговорення новел Положення про Державний реєстр представників у справах інтелектуальної власності (патентних повірених), яке відбудеться 20 березня 2024 року в режимі зум-конференції, початок об 11:00.


Долучитися до зустрічі можна за посиланням.


Ідентифікатор конференції: 826 4904 0200


Код доступу: 562254


 


Читайте також:


	Положення про патентних повірених набрало чинності
	Правила складання, подання та проведення експертизи заявки на реєстрацію географічного зазначення: Мінекономіки та IP офіс запрошують до обговорення проєкту


                                                            

                        

                    

                


            
                
                    
                        
                    

                    
                        
                            
                                15.03.2024
                                
                                        Нематеріальні активи, які заробляють: IP офіс надає послуги з оцінки прав на об’єкти інтелектуальної власності                                    
                                

                            

                            
                                Хочете знати, яку вартість мають ваші нематеріальні активи, зокрема – обʼєкти інтелектуальної власності? Як залучати інвестиції і ефективно використовувати ІВ? В ІР офісі запроваджено роботу відділу оцінки прав на об’єкти інтелектуальної власності (ОІВ).


Оцінка прав на об’єкти інтелектуальної власності – це процес визначення вартості прав на результат інтелектуальної, творчої діяльності, виражений в конкретному ОІВ, за встановленою процедурою на певну дату.


Фахівці відділу надають послуги з оцінки прав на ОІВ, а саме:


	об’єкти авторського права і суміжних прав; 
	винаходи; 
	корисні моделі; 
	промислові зразки;
	торговельні марки; 
	компонування (топографії) інтегральних мікросхем;
	раціоналізаторські пропозиції;
	комерційні (фірмові) найменування;
	географічні зазначення; 
	комерційні таємниці та ноу-хау;
	програмне забезпечення;
	інші об'єкти, що згідно із законодавством належать до об'єктів права інтелектуальної власності.



Оцінка прав на обʼєкти інтелектуальної власності – важливий етап комерціалізації ІВ, а отже – отримання прибутку та забезпечення успіху компанії на ринку від володіння правами на ОІВ або від надання їх у використання.


Підприємство може використовувати ОІВ при виробництві власної продукції, передавати майнові права на використання ОІВ третім особам та комбінувати обидва варіанти. Тільки за допомогою оцінки прав на ОІВ можна визначити, який з цих варіантів є більш доцільним в конкретних умовах господарювання.


Для чого це потрібно?


Вам необхідна оцінка прав на обʼєкти інтелектуальної власності для таких цілей:


	постановка ОІВ в якості нематеріального активу на бухгалтерський облік з метою збільшення фінансової бази для оновлення основних фондів за рахунок амортизації нематеріальних активів; 
	переоцінка прав на ОІВ для цілей бухгалтерського обліку; 
	внесення ОІВ до статутного капіталу підприємства;
	визначення вартості прав на ОІВ при укладенні договорів щодо розпорядження майновими правами на ОІВ (ліцензійних договорів, договорів купівлі – продажу, договорів франшизи тощо) з метою отримання додаткових доходів і визначення подальшої стратегії комерціалізації ОІВ;
	визначення розміру платежів (паушального або роялті) за використання ОІВ при укладенні договорів;
	розрахування ставки роялті для обґрунтування розміру відрахувань за ліцензійними договорами;
	визначення майнових часток (паїв) учасників та засновників підприємства, що приходяться на ОІВ, а також здійснення купівлі-продажу цих часток; 
	створення, реорганізація, банкрутство, ліквідація, приватизація підприємства, яке володіє правами на ОІВ;
	збільшення інвестиційної привабливості підприємства;
	визначення розміру авторської винагороди;
	дарування і спадкування прав на ОІВ;
	складання бізнес-плану для залучення інвестицій;
	оподаткування майна;
	в інших випадках, визначених законодавством, або за згодою сторін.



Протягом останніх десятиліть відбувся значний ріст частки ринкової вартості нематеріальних активів в загальній структурі активів підприємств, і зараз на них припадає понад 90% ринкової вартості багатьох компаній у США та Європі. 


Зазвичай компанії, які використовують в своїй діяльності інтелектуальну власність, є більш успішними,  мають конкурентні переваги на ринку, а також  приносять значно більший прибуток в порівнянні з компаніями, які взагалі не використовують інтелектуальну власність або зневажливо ставляться до її охорони та захисту.  


Куди звертатись?


Для надання консультацій та замовлення послуги з оцінки  звертайтеся до відділу оцінки прав на об’єкти інтелектуальної власності IP офісу:


	за телефоном: +380 (44) 498-38-72 (понеділок - четвер: з 9:00 до 17:15; п’ятниця - до 16:00)
	на електронну пошту: Dmytrii.Sydorenko@nipo.gov.ua або olena.osmolovska@nipo.gov.ua



Читайте також:


Від ідеї до виходу на ринок: IP офіс запускає відділ консультативної підтримки трансферу технологій


Захищай і заробляй на своїх ідеях: IP офіс надає консультації для креативних індустрій

                                                            

                        

                    

                


            
                
                    
                        
                    

                    
                        
                            
                                14.03.2024
                                
                                        Положення про патентних повірених набрало чинності                                    
                                

                            

                            
                                











11 березня 2024 року набрав чинності наказ Міністерства економіки України від 29 грудня 2023 року № 20599 “Про затвердження Положення про представників у справах інтелектуальної власності (патентних повірених) та внесення змін до положень з питань атестації та ведення державного реєстру представників у справах інтелектуальної власності (патентних повірених)”.


Цей наказ зареєстровано у Міністерстві юстиції України 20 лютого 2024 року за № 263/41608. Ознайомитися з ним можна за посиланням. 


Положення про патентних повірених визначає правовий статус патентних повірених і регулює відносини, пов'язані з набуттям, реалізацією та припиненням права на зайняття діяльністю патентного повіреного.


Наказом Мінекономіки також викладені у новій редакції Положення про Атестаційну та Апеляційну комісії, Положення про Державний реєстр представників у справах інтелектуальної власності (патентних повірених).


“Одним з пріоритетних завдань для Міністерства у 2023 році було створення правових умов для здійснення атестації та реєстрації представників у справах інтелектуальної власності (патентних повірених). У цьому році після затвердження складу Атестаційної комісії УКРНОІВІ (IP офіс), що виконує функції Національного органу інтелектуальної власності, нарешті буде відновлено розгляд заяв громадян, які висловили намір набути право на зайняття діяльністю патентних повірених, та здійснено їх атестацію”, – зазначив заступник Міністра економіки України Віталій Кіндратів.





З атестацією нових патентних повірених збільшиться кількість атестованих в Україні професіоналів в сфері інтелектуальної власності, які надають послуги в цій сфері та зможуть представляти інтереси національних інноваторів та іноземних інвесторів.


11 березня 2024 року можна вважати відправною точкою для відновлення процесу атестації патентних повірених в Україні. На цьому акцентувала очільниця ІР офісу Олена Орлюк: 


“Відновлення процедури атестації патентних повірених – важливий крок, на який сфера інтелектуальної власності чекала шість років. Це допоможе якісно посилити спільноту патентних повірених, забезпечити їхній високий рівень кваліфікації та професійної компетентності. Це також сприятиме підвищенню довіри до системи охорони й захисту інтелектуальної власності в цілому,  розвиватиме інтелектуальний та інноваційний потенціал країни. Зрештою, відновлення атестаційного процесу патентних повірених є важливим кроком і для посилення міжнародного співробітництва та виконання зобов’язань України як країни кандидата на членство в ЄС”.





За словами Олени Орлюк, зараз ІР офіс максимально швидко займатиметься організаційними заходами щодо формування складів Атестаційної та Апеляційної комісій та запустить навчання кандидатів у патентні повірені. 


ІР офіс інформуватиме на своїх ресурсах кандидатів у патентні повірені та зацікавлену спільноту про кожен із ключових етапів процесу атестації. Стежте за анонсами.


Читайте також:


Стратегічні напрями діяльності та євроінтеграційне законодавство й практики – у фокусі уваги зустрічі представників ІР офісу та НАПА


Правила складання, подання та проведення експертизи заявки на реєстрацію географічного зазначення: Мінекономіки та IP офіс запрошують до обговорення проєкту

                                                            
                        
                    
                

            
        
    

                    
                    

                        
    
        
            
                Новини            

        


        
            
                
                    20 березня 2024
                    “ІР медіація: овервʼю від патентних повірених” - запрошуємо на ІІ засідання Дискусійного клубу

                


            
                
                    19 березня 2024
                    Держмитслужба та ІР офіс об’єднують зусилля задля посилення боротьби з контрафактом

                


            
                
                    19 березня 2024
                    ІР офіс запрошує на захід з питань застосування ключових аспектів Положення про Комісію “Україна”

                


            
                
                    19 березня 2024
                    Авторське право у видавничій справі: презентуємо новий мануал

                


            
                
                    18 березня 2024
                    Україна-ЄС: відбулася роз’яснювальна зустріч щодо інтелектуальної власності у межах офіційного скринінгу Єврокомісії

                


                    


        
            
                Усі новини                
            
        

    



                    

                
                

                    
 

    
        

                            Популярне на сайті
            
            Реквізити рахунків УКРНОІВІ 


            До вашої уваги нові реквізити рахунків Національного органу інтелектуальної власності - державної організації “Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій” для сплати зборів за дії, пов’язані з охороною прав на об’єкти промислової власності, що передбачені Порядком сплати зборів за дії, пов'язані з охороною прав на об'єкти інтелектуальної власності, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23.12.2004 № 1716. 


	Нові реквізити рахунків УКРНОІВІ для сплати зборів за дії, пов’язані з охороною прав на об’єкти промислової власності



Реквізити для сплати державного мита (за видачу охоронних документів на об’єкти промислової власності) і зборів (у сфері авторського права) залишаються чинними, а саме:


	авторське право
	промислова власність



Нагадуємо, що зміни пов’язані з процесом трансформації та передачі функцій НОІВ від Укрпатенту до УКРНОІВІ на підставі розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2022 року № 943-р «Деякі питання Національного органу інтелектуальної власності».


З 8 листопада 2022 року суб’єктом, що виконує функції НОІВ, є державна організація “Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій” (УКРНОІВІ).

                    

        
            Детальніше
        

    



    
                    
 

    
        

                            Корисно знати
            
            До уваги заявників


            На запити заявників до НОІВ оприлюднюємо статут УКРНОІВІ та витяг з реєстру неприбуткових установ та організацій. Також інформуємо, що 05.12.2022 код неприбутковості було змінено.

                    

        
            Детальніше
        

    



    
                    
     

        
            
                
                    


                                                    Головна подія
                        
                        
                            09
                            
                                        лютого                                            ,
                                        2024
                                    
                        

                        Набрав чинності новий Регламент Апеляційної палати НОІВ (IP офісу)

                    


                

                
                    
Набрав чинності наказ Міністерства економіки України від 23 листопада 2023 року № 17768 «Про затвердження Регламенту Апеляційної палати Національного органу інтелектуальної власності».


Детальніше >>


                

                
                    Всі події
                

            

        

    

    
                

            

        



        
            

    
        
            
                ПОКАЗНИКИ

                
                    Лютий 2023
                    Лютий 2024
                

            

            
                                    
                        Винаходи


                        
                            
                                
                                    
                                        
                                            205
                                        

                                    

                                

                                
                                    
                                        
                                            215
                                        

                                    

                                

                            

                        

                    

                                    
                        Корисні моделі


                        
                            
                                
                                    
                                        
                                            255
                                        

                                    

                                

                                
                                    
                                        
                                            363
                                        

                                    

                                

                            

                        

                    

                                    
                        Промислові зразки


                        
                            
                                
                                    
                                        
                                            65
                                        

                                    

                                

                                
                                    
                                        
                                            97
                                        

                                    

                                

                            

                        

                    

                                    
                        Торговельні марки


                        
                            
                                
                                    
                                        
                                            2101
                                        

                                    

                                

                                
                                    
                                        
                                            2833
                                        

                                    

                                

                            

                        

                    

                                    
                        Усього надійшло


                        
                            
                                
                                    
                                        
                                            2626
                                        

                                    

                                

                                
                                    
                                        
                                            3508
                                        

                                    

                                

                            

                        

                    

                            

        

    




            
                
                    
                        
                            
                                
                                    
                                        
                                        
                                    
                                
                                 

                                
                                    
                                        
                                        
                                    
                                
                            

                            
                                
                                    ПН

                                    ВТ

                                    СР

                                    ЧТ

                                    ПТ

                                    СБ

                                    НД

                                

                                
                                    25
26
27
28
29
30
123456789101112131415161718192021222324252627282930311
2
3
4
5


                            

                        

                        
                            
                                 Календар

                                                                
                                    20

                                    Березня
                                        03, 2024

                                    На цей день подій не заплановано

                                

                                Всі події 
                            

                        

                    

                

            

        



        

            

Заявникам

Перейти в розділ





Міжнародні проєкти

Перейти в розділ





Патентні

повірені

Перейти в розділ





Навчання

Перейти в розділ




            

                

    
        
            
                                Корисні посилання            

        

        
            	                    Верховна Рада України                    
	                    Урядовий портал                    
	                    Міністерство економіки України                    
	                    УКРНОІВІ                    
	                    Фабрика Ідей                    
	                    Біржа Промислової Власності                    
	                    Управління патентно-інформаційних послуг                    
	                    Центри підтримки технологій та інновацій (TISCs)                     
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  Ми в соціальних мережах:        


        
            	            Facebook-сторінка            
	            Youtube-канал            



                    
				


                

    
        

            УІІВ
        

        	                Про підприємство                
	                Статистика, звіти, плани                
	                МПО / ОМПЕ                
	                Послуги                


    



    
        

            ЗАЯВНИКАМ
        

        	                Здійснити пошук                
	                Подати заявку на ОПВ                
	                Звернутися з пропозицією                
	                Авторське право                
	                Промислова власність                


    



    
        

            ІНФОРМАЦІЙНІ МАТЕРІАЛИ
        

        	                Видання у сфері інтелектуальної власності                
	                Стандарти у сфері інтелектуальної власності                
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